

# CSONGRÁDI HIRADÓ

Előfizetési ára havonta 1.—  
egy évre 12 — pengő,  
vidékre havonta 1.30 pengő.

Politikai, társadalmi és közgazdasági napilap

Szerkesztőség és kiadóhivatal:  
Csongrád, Színhárorság tér 2.  
Telefonszám 33.

II. évfolyam, 265. szám.

Szerkesztésért és kiadásért felel: Bartoss Károly.

1932. november 23 szerda.

## Gömbös Gyula miniszterelnök megkezdte a vidéki városok látogatását

Vitéz jákfai Gömbös Gyula miniszterelnök tud valévően parlamenti bemutatkozó beszédében bejelentette, hogy be fogja járni a magyar vidéket, városokat és falvakat, hogy a néppel fennálló kapcsolatait kimélyítse, még szorosabbra fűzze.

A miniszterelnök ennek a programnak eleget téve kedden reggel gyorsvonattal Miskolcra utazott, hogy résztvegyen az új miskolci főispán, Lichtenstein László beiktatásán. A miniszterelnököt első vidéki utjára Lázár Andor igazságügyminiszter, Darányi Kálmán miniszterelnökségi államtitkár, Sztranyavszky Sándor, a Nemzeti Egység Pártja elnöke, Antal István sajtófőnök, a TESZ 40 tagu küldöttsége és számos o. gy. képviselő kísérte el.

Mezőkövesden a diszbe öltözött mezőkövesdiek fogadták a miniszterelnököt, aki a katonai és pol-

gári hatóságok, főispán és alispán üdvözöltek, majd a miniszterelnök meleg szavakkal köszönte meg a lakosság szeretetteljes, ünnepléses fogadtatását.

Miskolcon hatalmas tömeg várta a feldiszipált pályaudvaron a miniszterelnök vonatát. A katonai és polgári hatóságok után Hodobay polgármester üdvözölte a miniszterelnököt a város közönsége nevében. A miniszterelnök néhány közvetlen szóval köszönte meg a fogadtatást.

— Gyorsvonattal jöttem, gyorsvonattal utazom vissza, — mondotta többek között, — remélem, hogy a gazdasági élet bajain is gyorsvonati sebességgel lehet segíteni.

A miniszterelnök ezután Borbély Maczky Emil hivatalába hajtattott, majd kíséretével együtt résztvett az új borsodi főispán beiktatási ünnepségén.

## Lassan halad a megoldás felé a német válság ügye

A legutóbbi német válságok tudvalévően ezúttal sem jártak megnyugtató eredménnyel. Hindenburg elnök napok óta kiterjedt tanácskozásokat folytat a pártok vezetőivel a megoldás érdekében. Az elnök hétfőn újból fogadta Hitler Adolfot, a nemzeti szocialisták vezérét, akit megbízott azzal, hogy állapítsa meg, hogy kancellári megbízása esetén tudna-e a parlamentben kormányzásra képes többséget szerezni. Az elnök öt feltételhez kötötte Hitler kancellárságát: elsősorban közölte

Hitlerrel, hogy a kormány tagjainak kiválasztásához az ő jóváhagyását kell kikérnie, továbbá magának tartotta fenn a hadügyi és külügyminiszter kijelölését, harmadsorban kötelességévé tette az esetleges Hitler kabinetnek részletes gazdasági program adását, negyedszer garanciát kért a birodalmi és poroszországi dualisztikus törekvések megszüntetésére, végül kötelező ígéretet kívánt arra, hogy a jövőben nem csorbitják az elnöknek sürgősrendelethez kiadására vonatkozó jogát.

Hitler a feltételeket tudomásul vette és a válaszlásra haladékot kért. Válaszát hétfőn este juttatta el az elnökhöz. Hír szerint ez a válasz egész

sereg kérdésből áll.

Hitler többségalkotási törekvéseit és kormányra jutását általában pesszimistikusan ítélik meg és kilátástalannak tartják.

## Folynak a magyar-osztrák kereskedelmi szerződés szövegezési munkálatai

Dollfuss osztrák kancellár vasárnap hirtelen Budapestre érkezett, hogy a folyamatban lévő magyar-osztrák kereskedelmi tárgyalások során felmerült nehézségek kiküszöböltesse.

Hétfőn délelőtt az osztrák delegációk tagjai Winkler alkancellár vezetésével megjelentek a földmivelésügyi minisztériumban, ahol Kállay föld-

mivelésügyi és Fabinyi Tihamér kereskedelmi miniszter is megjelentek.

Kállay Miklós földmivelésügyi miniszter a sajtó képviselői előtt kijelentette, hogy a legtöbb elvi kérdésben sikerült megállapodásra jutni a Dollfuss kancellárral folytatott megbeszélés során, úgy, hogy most már folynak a szerződés szövegezési munkálatai.

## Fényesen sikerült a szőlősgazdák bálja

A Csongrádi Szőlősgazdák Egyesülete f. hó 20-án, vasárnap tartotta meg ezévi, szokásos „Katalin” bálját a Kaszanitzky-féle vendéglőben, mely fényesen sikerült.

A pompás mulatságon, mely este 8 órakor hamisítatlan magyar csárdással kezdődött, a legjobb hangulat uralkodott mindvégig s ami a leg-

fontosabb, incidens sem történt egész éjszaka. Vagyis: reggel 4 órakor mindenki azzal a gondolat-tal távozott el a mulatságról, hogy a szőlősgazdák báljára igazán érdemes volt elmenni, mert a zene, a rendezés s minden kiváló volt.

A zenét Kompó Béla közkedvelt zenekara szolgáltatta.

## A csongrádi rendőrség hurokrakerítette a legveszedelmesebb alföldi tolvajbandát

A csongrádi rendőrség jó fogást csinált hétfőn délelőtt: sikerült u. i. Dömötör József és Ajtai Farkas Mária cigányok személyében az utóbbi idők legveszedelmesebb baromfi tolvajait elfognia.

akiket majdnem minden alföldi város és község köröztetett.

Dömötör József és Ajtai Farkas Mária, akik vadházasságban élnek egymással, csongrádi származásuak s már itt is

Ara 4 fillér, vidéken 6 fillér.

számos lopást követtek el. Később, amikor meleg lett a talaj a lábuk alatt, átköltöztek Félegyházára s ezentul állandóan onnan indultak el a lopási körutra. Majdnem az egész Alföldön megfordultak s ahol csak tehették, mindenütt megdézsmáltak a csirke-, kacs- és libaállományt. Legutóbb Szeged, Félegyháza, Szarvas, Tiszaföldvár és Szentes rendőrsége, ill. csendőrsége adott ki ellenük közözlőlevelet, míg hétfőn

délelőtt aztán utolérte őket a végzetük. A csongrádi rendőrség kitűnő detektívjei felismerték őket, azonnai letartóztatták és átadták Szentes csendőrségének, amely szintén több lopást irt föl a számlájukra.

A két elvetemedett cigány így tehát nemsokára elveszi a méltó büntetését s ami a legfontosabb, egyelőre az Alföld lakosága is nyugodt lehet felőlük. (ny.)

## URÁNIA HANGOS MOZI

November 23-án, szerdán este fél 9 órakor és  
24-én, csütörtökön fél 7 és fél 9 órakor

PARAMOUNT PANORÁMA Magyar hangos kulturfilm 1 felv.  
**MAURICE CHEVALIER,**

a világ legnépszerűbb színészének főszereplésével: a

### Mosolygó hadnagy

A boldog béke legedesebb operettjének, a Varázskeringőnek filmváltozata, hangos filmoperette 10 felvonásban  
MÉRSEKELT HELYÁRAKKAL.

## Le kell szállítani a piaci és városi helypénzeket

Levél a Szerkesztőhöz

Igen tisztelt Szerkesztő Ur! Sűrűn járok át Szentesre, ilyenkor elolvasom a szentesi ujságokat is, hogy — legalább néha — tájékozódást szerezzek a szomszédos város dolgai felől is.

Igy került a kezembe a szentesi képviselőtestület pénteki közgyűlése elé terjesztett új piaci és városi helypénzdijszabás is, (amely — a lapok szerint — csak 1-2 tételnél mutat eltérést az eddigi díjszabással szemben.) Az egyik ujság rámutat arra is, hogy a díjszabás összeállításánál „az volt az elv, hogy különösen a vidékiektől szedendő helypénzt úgy állapítsák meg, hogy a vidéki közönség szívesen keresse fel a szentesi piacot. Meg lehet állapítani, hogy Szentesen a vidékieknek kevesebb helypénzt kell fizetniük, mint Szarvason, Orosházán, vagy Vásárhelyen, nem is szólva Csongrádról, melynek helypénzei hihetetlenül magasak“.

Arra kérem a Szerkesztő Urat, hogy a fenti megdöbbentő idézetet közlő soraimat közölni szíveskedjék, talán ráeszmélnek az illetékesek, hogy a testvéreinek nem mondható propaganda

ellensúlyozására, de a helybeli termelők és a piac fellendítése érdekében időszerű lenne helypénzeinket mérsékelni.

Soraim szíves közlését köszönve vagyok

tisztelettel  
(aláírás)

A közérdekű panasznak készséggel helyet adunk. Az összehasonlítás érdekében és a levélben alább közlünk néhány díjtételt.

Bárány, juh, kecske, vagy kos után Szentesen a helybeliek 4, vidékiek 16, Csongrádon helybeli 12, vidékiek 24 fillért fizetnek. Szopós borju, csikó után Szentesen helybeli 4, vidéki 16, Csongrádon helybeli 16, vidéki 32 fillért, hizlalt liba, lud, kacsá után Szentesen helybeli 4, vidékiek 8, Csongrádon 12 fillért fizetnek.

**FŰZŐKET,  
melltartókat  
és gyógyfűzőket  
készít mérték után;  
javítást, tisztítást  
vállal**

**Fleischmanné,  
URI UTCA 13. SZÁM.**

## Egy hegedű és egy lakodalmi kalács kalandos útja

Szombatról vasárnapra virradóra érdekes eset történt Csongrádon. Egy Losó Zsigmond nevű cigányzenész annyira felöntött az egyik belvárosi lakodalomban a garatra, hogy hazafelé menet nem csak a hegedűjét, hanem még a lakodalmi kalácsot is elhagyta az árok partján, ahol kis pihenőt tartott.

A hegedű és a lakodalmi kalács az őrszemes rendőr révén bekerült a

talált tárgyak közé és Losó Zsiga másnap örömkönnnyeket hullatva jelentkezett értük a rendőrségnek.

— Hát tényleg meg van a hegedűm és a kalácsom? — érdeklődött meghatódva, majd pedig, amikor kezébe adták a tárgyakat, oly hatalmas „kezsűket csókolom“-ot köszönt, hogy majdnem mindenki hanyatvágódott — a nevetéstől...

## Eldobta a lopott kerékpárt

Jelentettük, hogy Lajó Károly Barátság utca 12 szám alatti géplakatost milyen kellemetlen meglepetés érte a múlt pénteken, amikor is ismeretlen tettes azon idő alatt, amíg ő bement a Faragó Antal utcai Weisz Ignác asztaloshoz, ellopta az utcán hagyott kerékpárját.

Most aztán azt is közölhetjük olvasóinkkal, hogy Lajó Károlynak hétfőn délelőtt megkerült a kerékpárja, mert a tolvaj abbéli félelmében, hogy előbb-utóbb ugyis csak ráfizet a lopásra, a város határában eldobta a biciklit, melyet mint talált tárgyat beszolgáltattak a rendőrségnek.

## Cserélje be

elavult régi rádióját a legmodernebb ORION hálózati készülékre Igen előnyös részletfizetési feltételek mellett vehet részt az Orion csereakcióban. Bővebb felvilágosítással és bemutatással készség-szolgálat helyi képviselő

**Régner gépraktár**  
Szentháromság tér 8. sz.  
Hatóságilag engedélyezett villanyszerelő vállalat

Vennék tehéntrágyát, cím a kiadóban. 803

521 négyszögöl öreg szőlő eladó, értekezni Deák Balázsnál, Klapka u. 22. 789

## Jóminőségű

hazai darabos-  
szén, tojásszén,  
retorta faszen,  
száraz bükküzifa,  
hasábos, fűrészelt és  
apritott állapotban  
állandóan kapható:

**Nyíki József**  
fakereskedőnél, Zsiga u. 30. sz.  
**Mész raktáron!**  
Telefon: 24.

Fél hold szőlő eladó, cím a kiadóban. 781

Padolt utcai lakás villany-nyal, vízvezetékekkel azonnal kiadó Uj u. 46. 790

Ragyogóan fehér és egészséges fogakat jelent  
a fogkööldő

## ULTRA

fogápoló használata.

Fokozott fogkööldő hatása folytán a fogfilmet eltávolítja, a fogkö anyaga fellazul és elporlik. A fogakra garantáltan ártalmatlan.

Főraktár:

„Szent István“ gyógyszertár Csongrád,  
Kossuth Ferenc u. 36. sz. (Jegyenye utca sarok).  
Név törvényileg védve.

## NAPIREND

Nov. 23 szerda. Róm. kath. Kelemen p. vt. Ref. Kelemen.

Nap kel 7 ó. 15 p., nyugszik 16 ó. 17 p.

Délután 3 ó képviselő-testületi közgyűlés.

Éjszakai gyógyszerári ügyeletet tart: Czajlik, Barna, Gömör.

## HIREK

— Csütörtökön Bécsben folytatják a magyar-osztrák gazdasági tárgyalásokat. A magyar-osztrák gazdasági tárgyalások valamennyi elviekérdésben teljes sikerrel véget értek s az osztrák delegáció tagjai kedden visszautaztak Bécsbe. A tárgyalásokat — a részletek kérdésekre vonatkozóan. csütörtökön Bécsben folytatják.

— Elveszett egy köteg horganyzott drót. Erlich Márton csongrádi lakos hétfőn délután bejelentette a rendőrségen, hogy a vasútállomás és a Magyar Király közötti utvonalon elvesztett egy 21 és fél kg. súlyu horganyzott drótköteget. A rendőrség most arra kéri a megtalálót, hogy szolgáltatassa be a drótköteget, nehogy kellemetlensége legyen belőle.

— Anyakönyvi hírek f. évi nov. 13-tól 22-ig bezárólag. I. Születések: Sarusi Kis Ferenc, Német Piroska, Magony István és László ikrek, László Kókai István, Erki (Szabó) István, Deák Viktória, Gulyás Erzsébet és Franciska ikrek, Palásti Mátyás, Konecz Mária Erzsébet, Nagypál Imre. II. Halálozások: Busa István 78 éves, Tropa István 31 éves, Sarusi Kis Erzsébet 4 hó, Balog Györgyné Gut Rozália 75 éves, Bertus István 3 hó, Szepesi Ferenc 77 éves, Fekete László 90 éves, özv. Góg Mártonné Deák Mária 65 éves, Dányi Ferenc 7 éves, Halasi Rozália Piroska 1 hó, Makai Rókusné Bernát Ágnes 84 éves, Kádár Sándor 20 napos, özv. Grünbaum Ignácné Kohn Lea 87 éves, Nagy István 10 hó, Sinkó Sándor 80 éves, özv. Tyukász Andrásné Leki (Kunics) Julianna 49 éves, Varga István 67 év. III. Eljegyzések: Bechtler Antal és Georgiádes Mária Terézia Erzsébet, Buki



Irja: Tél József

Azokról a bizonyos pogácsákról lesz most szó, amelyeket valaki — egy kéthéttel ezelőtt hozott hírünk szerint — a kijelölt időn belül nagy hősiességgel bekebelezett. Ennek a hírnek a kulisszatitkait, előzményeit és fejleményeit akarjuk mi most itt leleplezni... Akinek nem volt még alkalma bepillantani egy redakció életébe, az el sem tudja képzelni, hogy sokszor bizony milyen nagy fejtörést okoz az közönség szenzációéhségének a kielégítése. Különösen azokon a napokon nehéz ez, amikor „az égvilágon nem történik semmi“. Az újságíró megrémülve képzelel tehát a nyájas olvasó ráncokra huzott homlokát és a kellemetlen gesztust, ahogy leteszi az újságot annak a megállapításnak a kíséretében, hogy nincs benne semmi. Ilyenkor ez a meggyötört agyvelő azzal a jelszóval, hogy ha nincs, hát csinálunk — dolgozni kezd. Az egyik napon is az előző hetekben így voltunk, tehát a „szenzáció“ megíródott azon az alapon, hogy adva van husz pogácsa, amelyet valaki záros határidőn belül megeszik. Az újságírói fantázia kiszínezte a dolgot, a részletek reálisá tették és meg is jelent. Ártatlan kis eset, igazán nem tettünk kárt vele senkinek, utóvégre meg is történhetett volna és tudunkkal történtek is már hasonló bravurok. Másnap aztán megrökönyödéssel tapasztaljuk, hogy egy kicsit átranzponálva, helyi színezetű adva neki, az összes környékbeli lapok átvették, most két hét múlva meg azt látjuk, hogy még a fővárosi lapok is ráfanyalodtak. A hír megkezdte az életét és most fáradhatatlanul kering, cirkulál a főváros és a vidék között és az újabb metamorfózisok során ki tudja milyen karriert megfutva jön majd fél év múlva vissza mondjuk Amerikából? Talán rá sem ismerünk majd az általunk megindított igénytelen kis kacására és egy megszorult napon megint irunk róla Mozaikot...

Pál és Barna Anna, Gáspár Mihály és Kádár Erzsébet, Bori Péter és Vincze Franciska, Dancsó János és Keller Rozália, Jési Imre és László Mária, Szabados György és Turi Piroska. IV. Házasságkötések: Sarusi Kis Balázs Hajdu Máriával, Mucsi István Pusztai Teréziával, Gróf Mihály Bu-

sa Erzsébettel, Veres Tamás Sinkó Margittal, Német Pál László Erzsébettel, Pusztai Sándor Busa Veronikával, Pintér Mihály Förgeteg Máriával, Piros János Nagypál Máriával, Fekete Lajos András Varga Máriával, Turcsik Mihály Tót Viktóriával, Rácz István Makai Juliannával, Bodor Lajos

## Időjárás

A Meteorologiai Intézet jelenti november hó 22-én délben 12 órakor:

Budapesten a hőmérséklet délben 2 fok C.

Várható időjárás a következő 24 órában:

További lassu enyhülés, kivált délen és nyugaton esők, sokhelyen erősebb ködképződés.

László Teréziával, Szeri Lajos Kocsis Matilddal, Kalmár Endre Kocsárd Márta Máriával, Forgó Albert Ambrus Veronika Máriával, Bechtler Antal Georgiádes Mária Terézia Erzsébettel.

— A „Mosolygó hadnagy“ a „Varázskeringő“ hangos filmváltozata. A boldog békeidők feledhetetlen és a legbájosabb Strauss operett melódiai csendülnek fel ma, szerdán és holnap, csütörtökön az Uránia hangos moziban. Csupa élet, temperamentum, zene, vidám katonatisztek, szerelem ez az egész operett. Maurice Chevalier: a hangos film sztárok királya, ez az aranyosan kedves színész, ki két órán át mosolygó ellenáthatatlan erővel s mulat vele a publikuma is. Szegeden 7, Szentesen 3 napig zsufolt házakat vonzott és így az itteni sikere is biztosra vehető. Az előadások szerdán fél 9, csütörtökön fél 7 és fél 9 órakor kezdődnek, mérsékelt olcsó helyárrakkal.

— Az Ojság Siber-száma megjelent. Heidelbergi diákélet a Markóban. Búz a Monostoron. Gál Jenő a pápánál Elment a Papen, jön a Mamen. Kinevezés a sibornoki karban. Bankárok a rendőrségen. A halálos ifjuság halála. Sibériában megnyitott a Hotel Markó. Miért volt Gömbös a pápánál. A Bölcs Rabi a valutafronton, Nagy Imre izgalmas regénye, vicces keresztretjvény tiz értékes jutalommal és még rengeteg pompás tréfa, móka, vicc, aktualitás és intimitás Nagy Imre remek vicclapjában. Mutatványszámot ingyen küld a kiadóhivatal, Budapest VI., Óutca 12.

Csongrád-Csanytelek között egy motorbicikliről leesett egy pakkotáska. Megtaláló a Hattyuban jelentkezék. 793

**Le a kalappal**

**TELEFUNKEN 123V DIADAL**

bakelitházban épített külföldvevő készülék előtt. Teljesítménye felülmul minden eddigit. Hangszórója jobb, mint a dinamikus. Díjtalan bemutatót készséggel eszközöl az érdeklődők lakásán a helyi képviselő:

**RÉGNER GÉPRAKTÁR, Magyar Király szálló épülete**

26 fillérért 1 napig fűthet,  
ha új rendszerű

**fűrészesporos kályhát**  
szerez be. **Ara 16 P.**  
Lakásán díjtalan próba-  
fűtést eszközöl

**ENGEL MIHÁLY cég**

Üzletemben megtekinthető  
holállandóan raktáron van

Tisztelettel értesítjük, hogy

### örletölnk

nagy megtakarítást ér-  
hetnek el: hozzák  
gabonájukat a Gazdák  
Malmába, ahol **olcsóbb**  
és **jobb** kiszolgálásban  
részesülnek.

**BUZÁT 10,**  
**rozst 12, árpát és**  
**tengerit 5 százalé-**  
**kért örölünk.**

**Gazdák Malma R.-T.**  
Csuvárt, cseretelepet nem tarthatunk.



Rendszeres hétköznapi leadások:

9.30 Hírek, 11.10 vizál-  
lásjelentés, 12 déli harang-  
szó, 12.25 Hírek, 1 időjel-  
zés, időjárás, vizállásje-  
lentés, 2.45 Hírek, piaci  
árak, 4.45 Időjárás, vizál-  
lásjelentés.

Nov. 23 szerda.

9.15 Az államrendőrség  
zenekarának hangv. 12.05  
Postászenekar hangv. 3.30  
Diákféltóra. 4 Munkás-  
féltóra. 5 Szalonzene. 6.30  
Olasz nyelvoktatás. 6.50  
Gramofon. 7.50 „Emléke-  
zés Arany Jánosra”. 8.20  
Az Operaház tagjaiból  
alakult zenekar hangv.  
9.50 Időjelzés, hírek, idő-  
járásjelentés. Utána: Ci-  
gányzene. 11 Jazz zene-  
kar hangv.

**70 pengőért becserélem**  
**elavult rádióját,**

ha nálam olcsó és modern  
készüléket vesz.

**STANDARD LORD**

3x1 csöves dinamikus  
hangszóróval egybeépített  
luxus készülék

**részletre 168 pengő.**

Lakásán díjtalan bemutatót  
eszközöl a gyári képviselő

**Engel Mihály cég**

**Jóhangu, ügyes rikkan-**  
**csót felvesz**  
**a Kiadóhivatal.**

## TÖZSDE

A budapesti terménytőzsdén  
november hó 22-én az irányzat:  
gyengébb

Készárupiac:

76 kg tiszavid. buza	12.35—12.95
77 " " "	12.55—13.15
78 " " "	12.70—13.25
79 " " "	12.90—13.35
80 " " "	13.05—13.60
rozsa	6.80—6.90
takarmány árpa	9.60—9.80
zab	10.00—10.40
korpa	6.95—7.10
m. tengeri	6.50—6.60

A ferencvárosi sertésvásárra  
felhajtás 560 db. irányzat:  
kellemesebb.

I. rendű uradalmi	1.00—1.04
szedett	0.83—0.90
zsir	—1.70
szalonna	—1.50

Borjувásárra felhajtás 470 db.  
irányzat: élénk.

I. rendű borju	72—85
II. rendű borju	64—70
III. rendű borju	52—63

Ne csak az árát nézzel!  
Törődjön a minőséggel is!

**HA**

igazán szép és tartós  
cipőt akar, keresse fel

**HAJDÚ ISTVÁN**

cipésmestert, Pacsirta  
u. 36 szám alatt,  
ahol már **8—10 pen-**  
**gőért** is meglepően  
szép és garantáltan  
tartós cipők készül-  
nek.

**Hó és sarcipő javítás!**

Sugár utca 8 számú ház  
belső fele eladó (2 szoba,  
konyha, kamra). 787

Jókarban levő kerékpár  
eladó, cím a kiadóban.

Szabott áráimból vidékieknek 5 százalékos kedvezmény!

**Bámulatba ejt mindenkit olcsó áraival a**

**MOLNÁR ÁRUHÁZ**

**SZENTES, KOSSUTH UTCA 8. SZ.**

**Használja ki ezen példátlan olcsó**  
**árusítást!**

Női átmeneti kabát	12 P-től
Női télikabát sötétkék, fekete és szines dusan szőrmézve	22 P-től
Női ruhák	1.95-től
Női szövet ruhák	6 P-től
Férfi öltöny szines	12 P-től
Férfi öltöny sötétkék és fekete	29 P-től
Férfi bőrkabát	31 P-től
Férfi kabát szörme béléssel	29 P-től
Férfi télikabát már	16 P-től
Férfi felöltők	17 P-től
Hubertus rövid és hosszú	14 P-től
Boy kabátok	12 P-től
Fiu és lányka ruhák	1 P-től
Fiu és lányka őszi és téli kabát	8 P-től
Pantalló sport és csizmanadrágok	3 P-től
Bundák, pongyolák aljak és bluzok min- den színben és minőségben.	
Legdivatosabb női télikabátok nagy válasz- tékban.	

**Ha Szentesre utazik váltson 33 százalékos**  
**kedvezményes menettérti jegyet!**

## Tanyai tüzek

Két tanyában is súlyos  
tüzet okozott a gondat-  
lanul kezelt petróleum-  
lámpa. Mindkét tanyában  
a hajnali sötétségben akar-  
ták összefogdosni a pad-  
láson lévő baromfiakat s  
a padlásra felvitt lámpa  
súlyos kárral járó tüzet  
okozott.

Nagyistók Rókus 831  
sz. tanyai lakos felesége  
f. hó 18-án reggel 5 és 6  
óra között felment a pad-  
lásra, hogy az ottlévő 3  
pulykát megfogja és be-  
vigye a hetipiacra. Mi-  
után még sötét volt, fel-  
vitte magával a viharlám-  
pát. Két pulykát sikerült  
is megfognia, a harmadik  
azonban futkosni kezdett.  
Az asszony a megfogott  
pulykákat levitte az ud-  
varra, majd visszament,  
hogy a harmadik pulykát  
is megfogja. A megriadt  
állat tovább futkosott. Mi-  
közben az asszony a puly-  
kát üldözte, a korhadt  
menyezetedeszka leszakadt  
és Nagyistókné az istálló-  
ba zuhant. Ijedtében a lám-  
pát a padláson elhajtotta.

A lámpa eltört, a petró-  
leum kifolyt és meggyuj-

totta a padláson lévő hul-  
ladék szalmát. Néhány  
perc múlva pedig lángba  
borult a nádtető.

Nagyistókné a zuhanás-  
tól néhány perce eszmé-  
letét veszítette, mire ma-  
gához tért, már égett az  
egész tetőzet. Rémülten  
keltette fel a lakásban  
alvó férjét, de oltásról  
szó sem lehetett. A kár  
1010 pengő, biztosítás ré-  
vén megtérül.

A másik tűz Horváth  
Varga Mária és Julia 166  
sz. tanyáján pusztított.  
Szombaton, f. hó 19-én  
hajnalban 4 órakor Hor-  
váth Varga Mária rovar-  
porral akarta behinteni  
Leghorn tyukjait. A vihar-  
lámpát az istálló alacsony  
ablakának külső párká-  
nyára állította, nem vette  
észre azonban, hogy a  
lámpa lángja alig 30 cm.  
re van az eresztől. Meg-  
döbbenve vette észre né-  
hány perc múlva, hogy  
az eresz nádja meggyult.  
Mire megdöbbenéséből  
magához tért, az egész  
tetőzet égett. A kár 530  
pengő, biztosítva volt.

## APRÓHIRDETÉSEK

Tíz szavas hirdetés egyszeri díja  
20 fill. Minden további szó 2 f.  
Hirdetések felvétele Uri-u. sarok.

Nagymező utca 20. számú  
ház 3 szobás urilakással  
eladó, vagy földért elce-  
relendő. 801

8 házrész Bökény trá-  
gyázásért kiadó, érteke-  
zés a csurgói csárdánál.  
788

A bökényi gazdasági is-  
kolánál fajnemes és szé-  
pen fejlett gyümölcsfa-  
oltványok olcsón besze-  
rezhetők. 799

Tiszt különbejáratu, csi-  
nosan berendezett, tiszta  
és száraz butorozott szo-  
bát keres takarítással.  
Pontos cím és árajánlat-  
tal ellátott levelek Csong-  
rád, Népgondozó kiren-  
deltség (Iskola utca 14.)  
küldendők. 802

Legjobb föld a mentettréti  
révész közelében, kisebb-  
nagyobb parcellákban, na-  
gyon szép gyümölcsfák-  
kal, konyhakert berende-  
zéssel eladó értekezés Lévai  
Lászlónéval Maszlag Ta-  
más féle tanya mellett,  
átkelés a Kurcán. 798

Egy drb üzletajtó fél ki-  
rakattal és vasredőnyvel  
eladó Erzsébet utca 8. sz.  
alat. 782

Szoba, konyhás lakás  
Andrássy u. 7. sz. alatt  
azonnal kiadó. 791

Bőtejelő gyengefias tehén  
eladó Lantos Imrénél, Kis-  
rét 8. szám. 773

Nyomatott László és Szekeres villanyerőre berendezett könyvnyomdájában, Csongrád, Szentháromság-tér 2.